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. Dane sg trzy niezerowe cyfry A, O,T. Podaj je, jezeli wiadomo, ze
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. Suma trzech réznych utamkéw dodatnich o licznikach réwnych 1, wynosi 1. Jakie to
utamki?

Prostokat podzielono na cztery prostokaty dwiema prostymi prostopadtymi. Dwa z tych
prostokatow, nieposiadajace wspolnego boku, maja pola 1 i 2. Jeden z pozostatych ma
pole 4. Ile wynosi pole podzielonego prostokata?

Mateusz numerowatl strony 50-kartkowej ksiazki ” Najpickniejsze czworokaty Swiata”. Nu-
mery stron, w ktérych suma cyfr byta podzielna przez 4, pisat kolorem niebieskim, a
pozostate czarnym. Ile niebieskich cyfr napisat Mateusz?

. W stadzie zgodnie odpoczywajg dwa gatunki smokéw: dwunozne i dwugtowe smoki po-

spolite oraz dwunozne i czterogtowe smoki dymne. Ile jest smokéw w stadzie, jesli razem
maja 96 nog i 124 glowy?

Ile co najmniej koloréw nalezy uzy¢ do pomalowania krawedzi sze$cianu, aby krawedzie
o wspolnym koncu miaty rézne kolory?

Bakterie Totalis krejsis rozmnazajg sie w bardzo dziwny sposob. Co godzine bakterie te
tacza sie w trojki, a nastepnie kazda taka trojka dzieli sie na 5 nowych bakterii. Bakterie,
dla ktorych w danej godzinie zabrakto towarzyszy do potaczenia si¢ w trojke, nie roz-
mnazajg sie w tej godzinie. Ile bakterii Totalis krejsis byto na poczatku, jesli po trzech
godzinach byto ich 277

. W rozgrywkach pitki noznej druzyny Anglii, Belgii i Czech znalazty sie w jednej grupie i

rozegraly miedzy soba mecze (kazdy z kazdym po jednym meczu). Wynik meczu Anglii z
Belgia to 3 : 2, ale Anglicy strzelili Czechom tylko jednego gola, Ponadto we wszystkich
tych meczach Belgia strzelita w sumie 3 gole, Czechy 4 gole zas Anglia stracita 5 bramek.
Ustal wyniki wszystkich trzech spotkan.

. W pewnym tréjkacie miary dwoch katach wynosza 60° i 80°. Z wierzchotka trzeciego kata

opuszczono wysokosé, ktéra podzielita ten kat na dwa mniejsze katy. Podaj ich miary.

Asia jest dwa razy starsza niz Basia, ale dwa razy mtodsza niz Kasia. Gdy Basia sie
urodzita, Kasia miata 9 lat. Za ile lat Asia, Basia i Kasia beda mialy w sumie 51 lat?



